

«Мы юные спортсмены  
Героям спорта растем на смену,  
Готовы к честному сражению  
К победе – не к поражению»

С таким хорошим настроением, 17 марта, мы отправились с воспитанниками детского сада на соревнования в спортивный комплекс «Луч», под названием «Старты надежд».

Состязания проводились между воспитанниками детских садов № 7, 8, 20, 23.

Нашу команду представляли дети подготовительной к школе группы под названием «Тополёк»

Ребята состязались в беге, ловкости, меткости.

Все старались, стремились к победе. Наши дети заняли почетное 3-е место.

Мы их поздравляем! Молодцы!



Воспитатель: Воровкина В.В.

Инструктор по ФИЗО – Аввакумова Т.Н.